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1.	 Name: optional

272 responses

Deimaphisha Rynjah

Dipali jha

Kulutolu khamo

Binolis Mylliem

Stella

Sonia Khadangba

Poonam Konwar

Rishika

Barilang Janong

Prazwalita Boruah

Khushi Thapa

Anjalee Dey

Mopi Rime

Alito Sheqi

Iaphilari Basaiawmoit

T Vanlalremruatpuii

Banïaikordor Laitphlang

Euficia Kharlukhi

RIPHICA NONGKHLAW

Niccy

Sukanya Borgohain

ETEE HAJONG
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Tonu Senapati

Indira

Political science

.

Judea Hazel Dkhar

Anamika Joshi

Ethalina r marak

Laritimai Syiem

Nangplie Basaiawmoit

Judicious Suting

Lalrinsiami

Saiaphilarisa Marwein

Lalrinsangi Ralte

Lalruatsangi

Temjenyapangla Longchar

EmikaThabah

Eufrecie Mary Kurbah

Labetjingshai kharbangar

Concepta Mery Wahlang

Jubansuk Hynniewta

Dapbianglin Jyrwa

Amantia Lidamon kharkrang

Lapynsuk Kharlyngdoh
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Juliana kharryngki

Dapdianghunlang khongsit

Christina Vaiphei

Eliz

Ialamdashisha Lyngkhoi

Etisha Kurbah

Nancyblene Tongper

Banrisuklang Marngar

Satisfy Rymbai

Puyir Tali

Lawinia

A. S Lummila

Labiangshisha Shangpliang

Emaia

Sunisha chettri

Kyrhailin kshiar

Naphisha Marboh

Santana Gogoi

Prianjana Shome

Chinglunmawi

Jeniefer Jyrwa

Baishnabi

.

Lareen massar
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Philawanbet

Bansuk lyngdoh nonglait

Dayashree Laishram

Annie Lalhmingsangi

Yaiphabi Sarangthem

Sanchita dey

Susumima sangma

Rudrakshee Talukdar

Sanghamitra Kashyap

Lemkim

Diya

Nrikamle Newme

Kabyashree Bhattacharya

Zephyrlyne D Lyngdoh

Chandramallika Devi

Devoleena Borah

Arina Pangambam

Emisambha Lytep

Rosaleen Lyngdoh Pyngrope

Saphisha Lyngdoh Rngaid

Sanchita Das

Stefene E Laloo

Inda
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BAFEENRILAAKOR NONGSIEJ

Lidam gammeng

P Raduanliu niumai

QUEENIE MARY MAJAW

Lapynkhamti Thongni

Khoirom Sharda Devi

Khushi kumari

Ripsenia M Marak

172 more responses are hidden
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2.	 Roll No.:

329 responses

103

7

74

143

48

49

80

12

35

91

595

501

671

107

39

221

11

607

96

123

26

142
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19

151

42

06

114

548

586

33

532

54

535

177

135

65

61

589

41

108

83

106

90

115

557
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05

505

92

36

72

166

146

141

34

125

87

66

64

S1900080/ class roll no. 46

94(S1900089)

A1901382

577

588

187

578

14

504

616

62



11/21/22, 12:26 PM STUDENTS' FEEDBACK 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1OwwRT5VS0c6-ndAiBvLYpFifHaTk2dKC4Tev3pXvwDA/viewanalytics 10/82

626

549

173

111

544

.

727

210

673

110(A1901470)

14(S1900004)

60

53

217

542

07

63

18

113

4

205

78

77
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10

01 (T2000001)

13

56

39(S2100041)

04

50

571

163 more responses are hidden

3.	 Programme you are studying

359 responses

Copy

B.A.
B.Sc
BCA
BTTM

21.4%

74.7%
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4.	 Honours:

359 responses

English

English

Sociology

Sociology

Political science

Economics

Political science

Khasi

Zoology

Political Science

Philosophy

Chemistry

History

Physics

Zoology

Philosophy

Mathematics

Economics

Political Science

Biochemistry

History

BTTM
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Mathematics

Botany

Education

Chemistry

Biochemistry

Physics

Bttm

Botany

Khasi

Education

Maths

ENGLISH

KHASI

None

Bengali

History Honours

Economic

chemistry

BTTM

-

Bio-chemistry

Pol science

Maths
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Pol sc

ZOOLOGY

Economic

.

chemistry

economics

khasi
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5.	 Semester:

359 responses

2nd

4th

2

6th

3rd

4

5th

6th semester

6th

2nd

2 semester

3

4th semester

2nd semester

6th semester

3rd semester

2 semester

6

3semester

4th semester

3rd

2nd semester
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2sem

5th semester

3 semester

6th Semester

6th Semester

6 semester

2nd sem

5th Semester

5th

V

Second

3rd Semester

5th semester

2

Fourth

3rd Semester

3rd semester

6th sem

Sem vi

6

6 th semester

BA6th

6sem
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6 th Semester Morning section

6thsemester

6 semester

6semester

6th Sem

6thsem

Fourth

2ns

2 semster

2 Sem

4thsem

2nd Semester

Second semester

IV

Third semester

Third

2Semester

3rd sem

V semester

4rd Semester

3rd Sem B.A

2 nd Semester

3 semester

1st
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5

3 Semester

2 Semester

Third semester

2semester

3 sem

2nd semestet

5th Semester

2nd Semester

4th sem

Second semester

Third Semester

3

3th sem

3sem

2 sem

B.A 2semester

BA 2sem

4th Semester

2Nd semester

Feedback on the course
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6. i. Depth of the course content including project work if any

359 responses

6. ii. Extent of Coverage of course

359 responses

6. iii.	 Applicability/ relevance to real life situations

359 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.3%

59.3%

29.5%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory13.4%55.4%

29.5%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

24%

16.2%

58.2%
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6. iv.	 Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical ability and broadening perspective)

359 responses

6. v.	Clarity and relevance of textual reading material

359 responses

6. vi.	 Relevance of additional source material (Library)

359 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.4%

49.3%

38.2%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.6%

56.8%

31.8%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

23.7%

14.2%

56%
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6. vii.	 The syllabus of each course was

359 responses

6. viii.	 Was the course easy or difficult to understand?

359 responses

6. ix.	 Overall rating of the course

359 responses

Copy

Adequate
Inadequate
Challenging22.3%

76%

Copy

Easy
Manageable
Difficult

8.6%

7.8%
83.6%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.9%63.5%

25.3%
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7.	 Do you consult materials related to the topics taught, other than
those provided by your teachers?

359 responses

Copy

Yes
No39.3%

60.7%
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8.	 If yes can you please mention the source/site you usually used?

359 responses

No

Google

None

Google

Nothing

Library

.

Books

Library

Nil

Nothing

-

No comment

Internet

No comment

.

Wikipedia

Books

Enotes

--

Wikipedia

Notes
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No

Book from library

YouTube

Youtube

?

Yes

Books from the library

Related book

No source

Sources from library

From library

Google,books from library

Books on ecology and biochemistry for sir ml and ma'am wl's portion. Developmental Biology
books for ma'am edd's portion. Endocrinology books for ma'am kk's portions

No comments

https://www.britannica.com/

Library , guide book , notes , YouTube and Google

Wikipedia/sparknotes/enotes

https://eduvoice.in

YouTube

Internet,library

College Library and Google

Enotes and other books prescribed by teachers

Spark notes, litcharts and Google
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Http

NA

Chrome, YouTube, books

Google,library

Internet (Google &YouTube)

Related our futher studies ...

Textbook

Classical mechanics,Solid state physics,Quantum statistic textbooks

Library books and google

Internet sources

No websites

From Google,library etc

Google,library(Books)

Library, Wikipedia, internet

books

My class 11 and 12 books also books from library

PDF drive

No comments

No comments.

Google

Mostly from internet and sometimes from library

Litcharts

Any sites with relevant articles

Books in the library
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Google search mostly

Only book

Can't recall for the moment

Google/YouTube

Library, Wikipedia, Spark notes

Library, google

No sites are used

Goggle

enotes, PDFs

Sparknotes

Materials provided in WhatsApp , Google classroom

Books from college library

google or youtube

Cliffnotes .com

I always use to ask help from my friends who are studying in other colleges....and I always use
these sites -Cliffs Notes,Wikipedia

Great scholar published and others

Other books and google

Idea

Google sites

K K Ghai,Vishnu Bhagwan

K K Ghai, Vishnu Bhagwan

no

N/A
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Library books and internet.

Academia.com

Internet source, related books.

Guidebook

Text books kk ghai and vishnoo Bhagwan

Books from different authors recommended by the department teachers

Study materials

Enotes

95 more responses are hidden

9.	 What is your opinion about the library material and facilities for the
course?

359 responses

10.	 To what extent were you able to get material for the prescribed
reading?

359 responses

Copy

More than adequate
Adequate
Inadequate

7.5%

11.7%

80.8%

Copy

Easily
With some difficulty
With great difficulty69.9%

27%
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11.	 In addition to books, what else do you think the library should have so as to enrich
your knowledge?

359 responses

.

Nothing

More books

No comment

Nil

Yes

No

None

No comment

-

Technology

Nothing

Yes

I don't know

No comments

X

Computer

none

Computer

It's enough

No idea
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?

No comments

More BTTM books

.

Only books are enough for me

Provide more books

Provide more books

No need

Library need to all years question paper

Proper arrangements of question paper. And students should maintain silence there and there
should be some books like which we cannot find easily. Some topics related to zoology was
not there.

Competitive books

Yes.

More copies of books so that many students can access.

Keep new books

More books

More copies of same book

General knowledge books

The library should consist books related to the courses which is being taught in the class.

Silence

In library they should keep books related to our honours subjects

Computer and internet facilities

Current information

I'm not sure
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E books

Novel

Even the books that are prescribed to enrich our knowledge is inadequate,they should include
more books in the library

Internet sources or proper wifi facility..

Phone

The prescribed books are not there in the library. In my opinion, having more books relating to
our course will be of great help.

Good..

The Library should have more on books on the 6th semester English course

For me there should be books of different author n also should be available for all

Social media

Update books and computers network is bad for use so i think these two should be improved...
Other than that books which are related to art music and books which are on improving life,
self help books, mental health related books etc should also be put in library because that will
strike interest in students to learn something outside of there regular course and thus learn
more about life.

Books related to civil services and state service, general knowledge book, wifi connection is
must need

That wifi connection is poor so need an improvement on that, the computers cannot be used
because of the network isssue and they should update the new versions of the books available
in the library and should put up new relevant and helpful materials as well

Printing of past year questions

Previous years question papers on all courses. At least of the past 3years or so

Number of books should be more as number of students are more.

More availability of books which are required for every semester

The books are enough

Computer with internet facility
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A numerical problem books

To put something related our culture ..

Newspapers, stories

Have to more books relating to each unit of subjects of every department

Full syllabus of every subjects and every year

Make more space as it's not big and spacious enough for the students to go around.

Internet sites

Questions paper

Magazines

The library is too small and books also should be more in no.

Maybe they can have a digital library

New books

Includes more books

No suggestions

I think more books on competitive exam

E-Library with soft copy notes.

besides books ,pyqs & solved answers should be available .

More number of quiz books and general knowledge books

Entrance exam reference

More number of general books

Novels, comic books etc

Novels and comic books.

More books on sociology

None
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There is few book related to tourism it is difficult as a tourism student

BTTM books related should be there

To provide more book related with tourism course

More bttm books

Wifi

I don't have an idea

Videos to understand better

More quite environment

More space

Anything that's related to books on real life experiences

The notes in another book

Novels

General knowledge books, contemporary novels, research papers etc

181 more responses are hidden
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12.	 If you have other comments to offer on the course and suggestions for the
department you may do so in the space below:

359 responses

No

No comments

None

No comment

No comments

Nothing

.

Nothing

No comment

Nil

No comments.

Good

No suggestions

N/A

No

none

.

No other comments

-

X

NA
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None

I don't have

?

I don't have any suggestion

..

No suggestion

Sometimes face difficulty in understanding the topics teacher's should recommend books on
that particular topic so that one cannot gets confused.

No answwer

I'm just a student but I just wanted to share my opinion, is that before teaching the syllabus
supply the notes first because if we have the notes in our hand then it's incredibly easy to
understand to listen to any topics.

I love the way it is ❤️ .

Provide collaboration and socialization opportunities

Everything is well organised and managed so I don't have any other comments related to it

Life skills... Like interpersonal skills personal and thinking skills.

I'm not sure

...

Political science is hard but all the professors made it easy for us..

No such comments

No i don't have anything

Nothing... It's good as is

Overall everything is good but it would be better to keep the clubs active again.

No thing

Practical and theory there should be link.
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As for me i dont have anything much i"m satisfied with what we have done ..as for right Now i
dont have any suggestions ..

I don't have any comment

Should put/buy new Experimental instruments in the department

No ,I don't have

Satistfied with the Economocs department and Political Science department

Always grateful to all my amazing department teachers and their hardwork and understanding.

No other comments

Kindly request to show us live video related to the topic so that it will be more understandable
and unable to forget.

Build a personal connection with students. Motivate the students.Help students maintain
focus. ... Create a sense of community. ... Make discussions meaningful. ... Increase student
engagement. ... Address equity issues Identify and support struggling students.

Somewhat stressful but very good teaching

If fine

I don't have any comments

The course is overall difficult to learn but interesting when understand but sometimes the
teacher cant interpret

So far the department and the teachers have been very good.

A safe space to question related to the course

Please take Class according to time give in the routine

By bringing up on what the book is related to especially by giving some examples or other
works in which a student will learn through life experiences .

To solve the question paper of past years question paper

If it helps ,our teachers can make lesson plan so that the time duration for the even semester
can be managed and be less challenging for both.

Though it is difficult it is well worth it i believe. The 2nd sem had approximately 3 months to
complete 5 novels, which was quite difficult as i was new to reading.
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Good resources

weekly tests

Better explanations of the topics are required by some specific teachers.

Nil

🤗

Its fine

I don't have any comments or suggestions to offer

no idea

Eng department teacher are the best.

To provide more notes( if possible)

I don't hve

Set clear expectations

Provide some notes

Other than question answer method and lecture method it should also have discussions and
debate in the classroom regarding the topic.

Nothing.

More notes would be great

Notes and study materials

....

I have nothing to say in it

We are provided more books with our own department easily accessible and deeply grateful
for this.

I have no suggestions to give. The department is very good and teachers are very dedicating.

N/a

To cover outside the syllabus
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It's good

No, everything is fine

As per my view Archaeology should be added as a subject

I don’t have any suggestions

sociology

No i dont have any

Professor's may take off musk while explaining if possible so that students will able to catch
up and will easier to understand

Na

_

Don't rush

I don't have a comment

Adopt new methods on how to remember the name of the books and authors and years so as
to make learning effective .

Nothing to comment

51 more responses are hidden

Internal/external assessment

13.	 Do departments conduct internal assessments?

359 responses

Copy

Yes
No

99.4%
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14.	 Internal assessments consists of

359 responses

15.	 Methods adopted for conducting tests

359 responses

16.	 Internal Assessments are

359 responses

Copy

Assignments only
Tests only
Both

99.4%

Copy

Multiple choice through Google
form
Answer in paper and upload the
pdf to the teachers
Both

56.8%

42.1%

Copy

Always fair
Sometimes unfair
Always unfair

8.9%

90.8%
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17.	 Do teachers provide feedback on your performance?

359 responses

18.	 Were your assignments discussed with you?

359 responses

19.	 What effect do you think the internal assessment will have on your
course grade?

359 responses

Copy

Yes
No

14.5%

85.5%

Copy

Yes
No

14.5%

85.5%

Copy

Helps to improve
Sometimes effective
No special effect

7%

91.9%
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20.	 If you have any suggestion for conducting examination, please mention below

359 responses

No

None

Nothing

No suggestion

Nothing

No suggestions

.

No comments

No suggestions

Nil

No comment

No comment

No comments

No

No suggestion

.

-

N/A

X

NA

I don't have any suggestions
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No i don't have

?

no

I don't have

No comments

If possible conduct a test for every unit it will help students to improve in the final examination.

No suggestion from my side

Keep it up

No suggestions.

Use previous question paper

No there aren't any suggestion

I'm not sure

Official

...

Conduct more test

No such comments overall it prepared a lot for the exams

As for now i dont have any suggestions related this

Conduct test for each chapter once finish

No I don't have

Satisfied with the existing mode

Conducting more and more examination

Please let us know earlier we don't want to get shock

Nothing,the way the department conduct exams was the best

Sometimes the syllabus is too vast in contrast to the total marks.
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none

No comments.

I don't have any suggestion

No comment

None.

After internal examination or tests , it's best to show the students their answers script so that
we will learn our mistakes and improve .

No issues 🙂

I'm satisfied for now, no one cheats

Nothing of that such

weekly texts about the topic taught each week followed by feedback and what to improve

Ni

🤗

Dont know

Im satisfied with the exam type

No idea

The examination conducted in our college was good and fair .So,for me I don't have any
suggestion

I don't hve

Exam are a form of learning activity

Provide MCQ types questions

Nothing.

Nothing at all

.....
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I have nothing to say in it

All good for now

N/a

Good and satisfactory

It is good

Nothing

Regular tests on questions from previous years question papers would really help. Ma'am CS'
weekly assignments on frequent questions in question papers helps us understand better and
also it's easier in the exams

No i dont have any

The remaning rules and regulations for examination the college have conducted are good
enough for me, except professors whispering and chatting loudly in the exam hall which can
distract the students

_

Check everyone most of them were cheating

I don't have

Nothing to suggest

I don't have any

No,, everythings fine

No suggest

It should be very strict as i could see many girls were on their Bluetooth as writing their
answers

Don't have

I don't.

No i don't have

Objective questions answer
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To study and work hard

Proper seating arrangement. Moving from one to class to another right before the exam
disturbs the mind

30-40 mins in not enough for internal test

..

Nothing much to say , already satisfied.

None

Tick the correct option

Tick the correct answer

Some teachers should be more strict in the examinations.

--

32 more responses are hidden

Scholarships

21.	 Did you receive scholarship during the last academic year in the
College?

359 responses

Copy

Yes
No

24.5%

75.5%
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22.	 If yes, what is the name of the scholarship?

216 responses

No

None

Nil

Umbrella

Minority

Umbrella

-

.

Minority

Umbrella scheme

National Scholarship Portal

Don't know

Minority scholarship

Nothing

No comments

No

Umbrella Scholarship

Tribal scholarship

NSP

.

Post matric

?
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Umbrella scholarship

Umbrella scholarship

Minority scholarship

Not yet

Ishan uday

Non

Minorities

Ishan Udai

...

Arunachal Pradesh State Stipend

ScheduleTribe (ST)

Minority Sch

Tribal Scholarship

Not got

Border area scholarship

National scholarship portal 2.0

Umbrella Scheme

State quota

Nsp

Umbrella scheme

Minority Scheme

Minorities

State scholarship
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NA

National Portal Scheme

no

No scholarships were received

Mizoram Scholarship (Tribal)

I didn't receive any scholarship

No,I didn't apply

I didn't receive it

I didn't get any scholarship

No,umbrella

Post matric scholarships

...

Post matric scholarship

Don,t know

Not sure the name

National scholarship portal

Minorities scholarship

Under the umbrella scheme

none

National scholarship

..

_

Eshan uday scholarship

I didn't receive any
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Did not get

umbrella

Posted matric scholarship

UMBRELLA

Didn't receive any scholarship

I did get. I applied in umbrella scheme

Ishan uday NER Scheme

NICSI

Umbrella

Dont know

Nsp / umbrella scholarship

I didn't get

I dont remember anymore

No scholarship

No Scholarship

Didn't received any scholarship so don't no the name

Stipend .

Under Umbrella scheme

I don't receive any scholarships

I didn't receive

Don't know.

No comment

No comment
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Dont know

No I didnt apply any scholarship in my last academic year.

Not yet received

I didn't received

Yes,Umbrella

Post Matric Scholarship

National Scholarship portal

3 more responses are hidden
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23.	 Amount of the scholarship received

209 responses

No

6000

None

Nil

-

.

Don't know

5000

17000

22870

8000

No

9000

19300

Nothing

54000

No comments

00

None

16000

3000
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none

NA

?

0

No Amount

Haven't received

Non

55 thousand per installment

....

~22000

20 plus

30300

8500

6 thousands

I don't know because I don't got

6500

18000

8700

20,000

14k

23,000

23000

6000/-

15,000
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1500

Haven't check yet

.

0 amount

4,400

8900

Zero

16,300

No,I didn't apply

I didn't receive it

I didn't get any scholarship

30000

...

₹19300

I didn't receive

10000

20000 rupees

I don't apply

16,000

7400

..

_

19,300
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6300

Actually i applied but still haven't received

I didn't receive any scholarship

Did not get

9300

Don't know yet

No amount received

The amount haven't entered our account yet, it's just being approved by the ministry.

Didn't get yet

000000

Nothing

Not yet

Not yet

Did not received

20800

No amount

nil didn't received

I didn't recive yet.

Nof yet

Fourteen thousand one hundred

Didn't received any amount

19000/

20,800

I didn't receive
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No.

No comment

No comment

Dont know

No I didn't apply

Not yet received

I didn't received

6 more responses are hidden

24.	 The state you belong to

295 responses

Office/ Library

25.	 Do you find the college office timing sufficient?

359 responses

Copy

Meghalaya
Arunachal Pr…

Assam
East khasi Hills

MANIPUR
Manipur

Meghalaya
Mizoram

Nagaland
Shillong

_
…

0

50

100

150

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
9 (3.1%)9 (3.1%)9 (3.1%)4 (1.4%)4 (1.4%)4 (1.4%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)

15 (5.1%)15 (5.1%)15 (5.1%)
4 (1.4%)4 (1.4%)4 (1.4%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)

12 (4.1%)12 (4.1%)12 (4.1%)6 (2%)6 (2%)6 (2%)

116 (39.3%)116 (39.3%)116 (39.3%)

83 (28.1%)83 (28.1%)83 (28.1%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)4 (1.4%)4 (1.4%)4 (1.4%)7 (2.4%)7 (2.4%)7 (2.4%)2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)3 (1%)3 (1%)3 (1%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)4 (1.4%)4 (1.4%)4 (1.4%)3 (1%)3 (1%)3 (1%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)1 (0.3%1 (0.3%1 (0.3%

Copy

Yes
No

26.5%

73.5%
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26.	 Do you find the office Staff punctual for their duties?

359 responses

27.	 Are the office staff helpful to students when they face any problem?

359 responses

Copy

Yes
No
Some of them

35.9%

11.4%

52.6%

Copy

Yes
No
Some of them26.2%

71.3%
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28.	 Did you face any problem in the college office? If yes please mention below

359 responses

No

No

None

Nothing

.

No problem

No problem

Nil

no

No comment

Yes

Nothing

.

Sometimes

Sometimes the staff wasn't there when we have any emergency and that is not good some
parent's used to come who is unble to speak English or other languages s they should know
how tomorrow speak in hindi mostly o

-

So difficult to approach

No comments.

Please open from the morning

Sometimes..the office staff are not on time or there will be no one

Sometimes they behave so rudely
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Not proper communication

Some of the staffs are not punctual regarding their timings. They should extend regarding the
timings in the office.

Less responsive and sometimes rude

X

No, did not face any problem

I paid an extra amount of 900 and the it's not refunded yet

Timing problems

Fee related problems

Most of the time they are not punctual and the lunch break takes longer than the actual timing
mentioned and by the time they are done with their lunch it's almost time for closing

Irregular

While fees payment

Timings of the staff

No.

No comment

I didn't face any problems

Need to wait for hours for one staff.

No i did not face any problem in college office

Sometimes dismissive of the student's queries and usually office closes early so we are
unable to do our work when we have late classes

none

My tranfer certificate during the first semester was not properly maintained.

No comments

No comments.
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Some staff members are very rude and not really helpful.

The security guard outside the college office is rude

Communication gap

Fees payments

Sometimes the queue is usually long.

Not yet.

Nothing so far

Its inconvenient to get the help sometimes since they are not punctual

It takes too much time to get things done.

.

I faced no problem yet

No,I didn't face any problem in the college office

No,i don't have any problem

Regarding submission of migration certificate .

Regarding the submission migration certificate

N/A

Yes....its hard to get access to the office because of the office timings.

....

Not really

No i didn't face any problem. They are very dedicating and helpful.

They always come late

Simetime

It would be great if the office staff could help us by being there on time
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Being a Morning Section student, I feel the office hours is way beyond our timing provided the
staffs not being punctual

Makes us wait alot

Less hour office duty

_

When I came for admission the teachers were so rude and after I did my addmission I didn't
get enrolled for class I came to office 3 time to tell them but they didn't react well

Nope

They take alot of time in giving chalan. Dispite of us waiting to take chalan for almost 4 hours
and after getting it the bank was closed and i was delayed in paying my fee

Sometimes when we want to clear something which we are not clearly understood it feels like
it's our own mistakes for not understanding it

I didnt.

No not yet

Would like for the staff to be more nicer , we can respect one another despite our age
difference.

Yes,may be sometime

The staff are not punctual. Not at all.

Never face any problem

Not yet

Since I'm in morning section the college office timing are late, If I need something I have to
stay back and wait for the college office to open.

None

Sometimes

timing

Timing

Timing
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Waiting for challan during college fees maybe due to network issues

NO

They make us wait in a queue for long

No such problem

No Problem

Sometimes they become rude while guiding to students.

Noo

Regarding College fees sometimes i don't receive any messages

We have to wait for soo long in the line (by bunking our classes) sometimes only just to take
one piece of paper. Just like last time when i use to wait in the line everyday during off period
to take payment receipt from office to pay my semester fee but also i didn't got my receipt in
time because of which i had to pay extra fine also. And when i tried to ask the reason behind
all this long line of students outside office room one kong told me their are only few staffs in
the office because of which they have soo many works also to do. So i want to suggest to keep
a proper no. Of staffs in office so next time students wouldn't face this linds of silly problems.
Thank you.

I never faced any problem

I never face any problem.

14 more responses are hidden

29.	 Do you find the college library timing sufficient?

359 responses

Copy

Yes
No

19.8%

80.2%
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30.	 Do you find the Library staff punctual?

359 responses

Copy

Yes
No
Not everytime

15.9%

79.7%
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31.	 Have you ever faced any problem in the library? if yes please mention below

359 responses

No

No

None

.

No problem

Nil

No problem

No problems

no

No comment

..

Nothing

Not yet

Noo

Sometimes when we neede any thing they used to say tor collect other day which is again not
good since what if we neede that notes on that day itself

-

So difficult to approach

No comments

Yes, when I wanted to issue books but the librarian said that meeting will be held in the library
so I can't issue books.

Yes , not able to find the book which I want
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One day i was in search of one book which was related to my course, but i didn't't find.

We didn't find books their related to our topics

We have to wait for hours and they only serve there own tribal people first sometimes.

Never faced any problem

This is regarding the availability of books in the library. They are insufficient. It will be better if
they include more books for the betterment of the students.

Library staff is not good at all...so lazy irresponsible always excuses not available at all...so
many rules which not necessary at all...timing is bad..not helpful to students ...so many
problems

X

Inadequate books

There were times when we didn't get books which was needed

Yes . They don't do there work on time , sometimes they say us to come later n also the price
of Xerox should be reasonable

The fact that our routine is jam pack we usually don't even get time to go and get material from
the library since the library close early.

Yes I found it really difficult to find sufficient materials for studying and the people who xerox
their are not really helpful in the sense that we would be waiting for a long period of time to get
the xerox materials but they would always be like come later just because he has other stuff to
do when im actuality he is just sitting there doing nothing.

No internet

Not finding books and insufficient the number of books.

The Xerox machine was mostly occupied.Sometimes we need materials on time which
becomes difficult

No.

No comment

I haven't face problem

Could get the xerox notes ask to take by our subject teachers

I suggest the opening of the library a little earlier.
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Xerox is too costly

No i have not faced any problem in the library

Library staff do not like to talk, library is sometimes noisy and the library furniture adds to the
noise.

sometimes not getting acess to it

No comments

No comments.

I haven't any

There is few books related to tourism as a tourism student i find myself in a problem
especially doing assignment

Some students were constantly chattering

Always open late and sometime no electricity

Sometime it's too noisy and no management of it.

Some books are not in good condition.

Being a morning shift student, I can't go to the library all the time as most of the time it's
closed

No problem whatsoever

I still have not been able to get a library card since the librarian was always on vacation.

No,I haven't faced any problem in the library

No ,i don't have any problem

N/A

Nothing at all

...

Sometimes they didn't allow us to issue any books which we we urgently needed at that point
of time
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Not much

No

No, i didn't.

Haven't

Whenever we go on Saturdays they told us to come on monday

The library timing is also way too constrict taking into consideration with the class timings of
the morning section

yes , no sufficient textbook

No never

No, i have not

_

No I don't have

Yes our library doesn't have sufficient resources for education(subject)

Insufficient books

No i haven't faced any problems yet

No.

Yes

No not yet

Yes . The staff/librarian yelled when we didn't know where to keep our bags . We can all make
each other understand by being a bit nice.

Yes, may be sometime

Lack of proper books.

Never face any problem

No yet

Nothing
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None

Yes , we wanted to seat there and find some study materials but the staff said that the library
closes at 3pm which is not an ideal time as we have classes at that time.

--

No problem

Some books are not available

NO

.

No such problem

No Problem

Yes ,this there is no fully materials in library

No..

Library zeroxs and printing price is too much. They take extra money.

I never faced any problem

No i never face any problem.

10 more responses are hidden

32.	 Were the librarians able to help you when you faced any problem in
the library?

359 responses

Copy

Yes
No
I never faced any problem

38.4%

56.5%
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33.	 If you have any suggestion for improving the performance of the college
office/library, please mention below.

359 responses

No

Nothing

None

No suggestion

.

No suggestions

No comments

Nil

No suggestions

No comment

Nothing

No comment

No

No comments

.

No suggestion

No I don't have

-

none

I don't have any suggestion

N/A
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?

..

None

No Suggestion

They should again fixed timing for xerox and all and avoid crowding

Library n office people should be friendly and should be easy to approach

Regarding Library, I suggest that issuing of books should not be restricted on Saturday since
during Saturday most of students gets over early and get time to go to library.

Please open the office, library, in the morning, because there are so many students who had
taken the morning shift and day students are having so many facilities even the college hostel
also didn't take morning, shift students

Keep more copies

The college must add some more courses,library should have more books

Just that the library should have more books which i have already meant above.

Be organised

They should improve the library facility

Library should help us when we say it's urgent they should understand our problem sometimes
we are in hurry we miss our classes sometimes waiting in the library.

Better communication

The staffs in the office should be punctual and it will be better if they include more staffs and
also to extend the timings in the office and in the library they should introduce more books.

Library should be maintain properly ...rules should be change and please concern the students
before changing the rules of the library.

X

Some of the office staff should be punctual

The Library should have books of 6th sem English department books
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There should be two person for xeroxing the materials as there are many students waiting for
the materials and if the students are more they say to come later n it's not possible for us to go
everytime because we get only one break during the lunch Time

No i don't have any suggestion

Change the timing. Making sure that everyone gets to go to library without time rush because
of their routine. Also the office worker should be more on time since some time we need to
wait long hours for them to be there and that hinders with our routine and things to get done
for the day.

Both the library and office should open on time.

The timing should be from either 9:00 or 9:30 in the morning and close at 3:00 to 3:30 and
please update the books and improve the wifi connection

Punctual polite behavior

Open the office on time

No suggestions as for now

I don't knows

Put one more xerox machine in the library

I think they should be more welcoming to everyone

Nothing to complain

To open a little earlier and more spacious.

Please be fast sometime.

The timing should be 9 am for both

I would suggest them to be a little punctual in their duties

More updated books because most of the books are very old and outdated.

Please include more general knowledge books and general

No comments.

No comment

Hope there can be more books
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Open a little early if possible

Send the link for fee payment if not improved the procedure for challan

Books have to be taken care of. Students who destroy books should be fined.

If the library is open during the morning shift hours it will be really helpful

If the library hours could be open 24/7,it would really feel like a library. With the limited time
and uncertainty of college hours

Punctuality and reliability.

More space maybe🤷🏻‍♀️

I don't have any suggestions

No idea

According to me the library staff and the office staff they are always doing good with their
works ,so I don't have any suggestion

I improved my self in college

Please stop the library book fine fees.

Library should be open all the time

More time to get access to the office.

To be punctual

....

Library timing and the issuing of books

To be more punctual

Fixed timing for opening the college office

It will be great if we have late access to the library after classes

Na

To open the college office earlier than they usually open during the payment of feesof
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The library is good

Career counseling programs, internships opportunities for placements

No sir

Office and Library hours should expand a little bit as classes starts at 7:45 and their open
hours is from 10:00 and with the staffs sometimes being 30 minutes late and in addition to
that would take a tea break of ½- 1 hour

need to keep more Books

No i dont have any

Since, students breaks are not same, reaching and doing our own things in the office is not
sometime possible since there are alot of students

Everything is good

_

Be good

Nothing to suggest

Please buy some books... NEW EDITION

No suggest

It's a humble request ma'am/Sir please ask the man on the counter who gives chalan to be a
Lil faster as he's too late

The college office should be helpful to the students not to neglect their needs

57 more responses are hidden

Grievances/suggestions
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34.	 Please give your opinion on various facilities in Lady Keane College (e.g.
classrooms, laboratories, hostel, library, gym, sports facilities, etc)

306 responses

Good

None

Nothing

No

Good

Nothing

Classroom

Nil

Classrooms

Classroom

None

.

No comment

No comment

Library

Library

It's good

It's good

No comments

Everything is good

No opinion
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Classrooms

-

Its good

No opinion

.

All are good

Very good

Everything is is nice I don't know about gym but fir me other part of the college is a very good

Toilet not that good its smelly, canteen is not so good

No comments.

Hostel should provide lunch for hostellers.

It's fine

Everything is good.

College facilities is satisfactory.

The rooms should be properly ventilated and most of the window panes should be fixed. The
washroom should be clean.

Gym should be improved, need more equipments and tools and library staff need to be more
helpful and supportive

X

There should be proper ventilation in the classrooms and washroom should be clean.

Overall good

Hostel food should be good and gym equipments should be available and in good condition so
that students can use it

All facilities are good

Chemistry laboratory should be improved since Cleanliness is a serious problem and when we
perform experiments due to lack of clean instruments to use we don't get correct results and it
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is a problem. Hostel food should be improved and current for charging should be given more
also the hot water timing in the morning should be more since there's a lot of us and one hour
is not enough. Gym equipment should be available for us to use. Lawn tennis courts is just a
name right now so we would like to have available sports material for that.

All good

The toilets in the college stink and the bolts of the doors need to be fixed , the hostel food is
really not good the dal is too watery and they should adopt a new healthier menu , the gym is
just too condjusted and the equipments in the hostel gym are not functioning at all . The
sports facilities available are really a fe the lawn tennis court is there just for namesake
because we do not have any equipments to play there . The hostel timing for providing hot
water to bath in the morning is not enough they should atleat give it for 2 hours because
there's a lot of us and the line is too long by the time we get water it's time for breakfast and
we have classes starting from 8:30 so it's difficult to manage.

I get more knowledge

Hostel food should be improve a bit.

Laboratory

Nice

As for me I found that Everything is satisfied ..except toilet ..and Net ..

Washroom buckets should be replace with new ones

Yes,it was quite good

Good but need to make more space.

The facilities in Lady keane College is good 👍🏿

Sports is good .. everything is fine

Canteen need tobe more clean should not be filled with water during raining.Canteen staff
should dress neatly. Their cooking space need to be clean and their utensils too. Paint the wall.
Benches are not sufficient.

Toilets are dirty and the buckets and mugs are so dirty can't even touch them to pour water.
Toilet need to be repaired like doors, wall pain and the mirror need tobe clean.

Most part of the college are dirty right from the main gate so much of dogs poop, plastics. The
college need to have a new paint .




Lady keane has the best in all of these and I think department toilet in each department is
required

Sports facilities
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classrooms are good,laboratories fine ,i dont live in hostel ,i never go to a gym.

The benches are not smooth so please allow writing boards for tests and exams.

Laboratories should be larger, Hostel shared rooms are a little small ,paid for wifi but can't
used ,washrooms need renovation

Insufficient number of washroom which results in crowd aggregation during class hours at
washroom

All facilities are adequate

No comments.

Classroom was dusty

WiFi is too slow and it's equivalent to not having WiFi.

They should give more classroom to the BTTM department when both the classroom are used
by other semester there is no room. For the other semester

To provide more classroom especially in our department and more books related with our
course

Everything is fine And good

Satisfactory

The gym is too congested I would be nice if the gum gets a bigger space

Most of the facilities are adequate for its purpose, but hostel it seems there is no sufficient
seat. And it will be great if there is wifi available in the library and mobile net is quite poor in
the area.

Everything is good

As for now no comments

Some classrooms need repairing of the ceilings. Water dripped through those majestic holes
during our examination.

Library too small

They're all good

Satisfied
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Some of the classrooms are very dusty and we often have problems with it.

It's very good and cheerful

Hostel

Im well satisfied with all the facilities

They are good

Gym has not much space and the toilet is not cleaned, the floors of toilet is always dirty

Classrooms are good but during rain there is a lickage, don't know about laboratories, I don't
stay in hostel, best place to study , good , good .

As I'm a hosteler so I would like to talk about a hostel.A Lady Keane College Hostel is good.I
think all of the hostelers find comfortable in hostel.

Lady keane college is agood college it provides students beneficiary needs and hve a proper
facilities

Perfect

I

Good.

Nothing at all

Dancing class

Good...

Hostel : water facilities ,we get water only 2 hrs in a day ie, only in evening time

It's quite good enough everything

Everything is great.

Classroom should be more included

Everything is up to the mark.

Library should provide more reading materials apart from academics so that student could
explore different fields
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97 more responses are hidden
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35.	 If you have any grievance or suggestion with regards to your study in Lady Keane
College, please mention below.

294 responses

No

None

Nothing

Nothing

Nil

No

No suggestion

.

No suggestions

No comment

No I don't have

No suggestions

No comment

No grievance

-

No grievance

None

No comments

No suggestion

It's good

X
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..

Good

No comments

.

I don't have any

Good

Yes

No grievances

No grievance 

Thank you

The teacher should stop having partiality n preference over the khasi students and should stop
talking in their own language

No comments.

Keep on organizing activities

The college can add some more courses apart from the course we have now ,can also conduct
some activities for the students in a week.

No suggestions.

---

Everything was good

The toilet Cleanliness is of great concern now and with great traffic from people coming in and
out every single day the toilet should be cleaned properly so as not to cause spread of germs
and disease.

College teach me lot of things not only study also the values, and the teachers were so good.

The thing that I have wanted to say have all been said above other than all in all it was a good
experience studying here

Nothing at all

Internet connectiob
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Feeling Lucky that I"hve got a chance to study at LKC ..as for Now also im still missing
..because i have done my studies from there ..the relation between us and teachers the way we
shared the way they helped us ..and everything were perfect and I have experienced a lot of
things related to life like Dignity 'they taught us the way we should respect others the way we.
Should live our life .I just want to express that .They had moulded our life in such a way that
was beyond my expectations ..I thank God for everything and that He had open the way for Me
to study there ..Once again I Thank God For Everything.

Its good

The college nurse is rude!!

No.

Ladykeane college is the best institution

nope

No preference of students by any of the departments teachers

No comments.

none

Nothing but the toilet is not hygiene

I don't have any.

The only grievance with regard to my study in Lady keane College. Is only the behaviour of the
Hod of BTTM Department she sometimes treats a student unfairly and biased student who are
her favourite gets more opportunity and the rest dont

So far so good.

N/A

As for now no comments

I am greatly indebted to my teachers for their guidance and the pain they have gone through
while making us acquaint with our course work .I also thank the office staff members
especially Larry for the help whenever I needed. Thank you 😊

So far nothing.

separate interactive/activity sessions should be held every week with the students.

I really love these college
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I suggest all classes to attend regularly as usual

No,I don't have.

Studying in lady keane college help me alot and it improves me more in my studies

Everything is alright

Students should also be given internship opportunities or skill development courses

don't have

Give us solve question papers of past years

Nothing.

......

As of now I don't have any problem regarding studies but yes I would like to suggest some only
some teacher to complete their syllabus in accurate time not in a hurry mode and cver up the
whole things at once ,so that it would be easy for us to understand the concept .I'm mentioning
only some teacher not all

Not much

Its a very good college i am very grateful for the teacher. I feel blessed to be a part of this
college.

N/a

All good

I don’t have any suggestions

I believe that we need some regular sports activities. Curricular acrivities are also required
along with studying.

nice,no problem

No i dont have any

No i don't have any grievances regarding this.

_

Soo far all good



11/21/22, 12:26 PM STUDENTS' FEEDBACK 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1OwwRT5VS0c6-ndAiBvLYpFifHaTk2dKC4Tev3pXvwDA/viewanalytics 82/82

Library timing is not enough for morning shift students as we have to wait for a long time.

I don't have any suggestion

Nope everything is fine

I don't have any grievance with regards to our study in Lady Keane College

I'm happy that I'm a keanean i love my college

No i don't have

It's a very good and clean environment to study and it helps me in improving good habits

College feels more like a coaching center than college. There is not integrity among the
students.

Lady Keane college is very good.I am very happy to be a student of lady keane college

Day section classes should start little late and don’t want 2 hours of free period

Satisfactory

To help us to reach our goal

To help us in reaching our goals

I have no suggestions

Please change the timing of library . The timing should be ideal for every student .

--

No I don't have
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